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Το πρόγραμμα της επίσκεψης της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων στην επαρχία Πάφου, αύριο Παρασκευή, 12 Απριλίου 2024, 

αναθεωρείται ως ακολούθως:    

 

  9.00 π.μ. 1. Υπέργεια διάβαση επί της Λεωφόρου Τάσσου Παπαδόπουλου παρά τω 

Γυμνάσιο Αποστόλου Παύλου. 

 

  9.30 π.μ. 2. Οδική συμβολή «Βιοφώς» στον Δυτικό παρακαμπτήριο δρόμου Πάφου. 
 

10.00 π.μ. 3. «Διπλαρκάτζια» στον Δήμο Πάφου. 
 

11.00 π.μ. 4.  Δρόμος Πάφου-Πόλης Χρυσοχούς  παρά την κοινότητα Καλλέπεια. 
 

1.00 μ.μ. 5. Γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου Αργάκας  για ενημέρωση σχετικά με 
τον δρόμο Πόλης-Αργάκας. 
 

 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 

 

 

 

Σημ.: Υπέργεια διάβαση επί της Λεωφόρου Τάσσου Παπαδόπουλου παρά τω 

Γυμνάσιο Αποστόλου Παύλου – Κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του Τμήματος 

Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Δήμου 

Πάφου και της Σχολικής Εφορείας Πάφου. 
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 Οδική συμβολή «Βιοφώς» στον Δυτικό παρακαμπτήριο δρόμου Πάφου – 

Κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του Τμήματος Δημοσίων Έργων του Υπουργείου 

Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, της Αστυνομίας Κύπρου, του Δήμου Πάφου, ο 

Κοινοτάρχης Χλώρακας, ο Κοινοτάρχης Έμπας και εκπρόσωποι του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πάφου. 

 

 «Διπλαρκάτζια» στον Δήμο Πάφου – Κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του 

Τμήματος Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, 

της Αστυνομίας Κύπρου και του Δήμου Πάφου.   

 

 Δρόμος Πάφου-Πόλης Χρυσοχούς  παρά την κοινότητα Καλλέπεια – Κλήθηκαν να 

παραστούν εκπρόσωποι του Τμήματος Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων, του Δήμου Πάφου, του Δήμου Πόλεως Χρυσοχούς και του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πάφου. 

 

 Γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου Αργάκας  για ενημέρωση σχετικά με τον 

δρόμο Πόλης-Αργάκας – Κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του Τμήματος 

Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, της 

Αστυνομίας Κύπρου, του Δήμου Πόλεως Χρυσοχούς, ο Κοινοτάρχης Αργάκας και ο 

Κοινοτάρχης Αγίας Μαρίνας (Χρυσοχούς).  

 

 

 

 

 

 

11 Απριλίου 2024 

GA/ΠΚ/ΦΕ 
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